

В «Салюте» вновь прошли сборы молодых педагогов

В этом году они проводились в рамках Года семьи, отсюда и название главной темы – «Счастливы вместе».

– В программу были включены вопросы по работе педагогов с родителями, мастер-классы, был КВН, также посвященный Году семьи. Включили и методические вопросы, к примеру как сейчас идет работа по теме построения урока, его анализу, – поделилась старший методист Комплексного центра системы образования Марина Юркевич.

Программа сборов включала в себя проектную сессию «Учитель будущего», мастер-классы по освоению технологий продуктивного чтения, знакомство с интерактивным подходом овладения знаниями через игру с фонариками, отработку навыков публичного выступления через работу в кадре.

Педагоги попробовали себя в телесно-ориентировочном тренинге «Ощущение, эмоции, чувство», научились оказывать первую медицинскую помощь, составлять интеллект-карты и многое другое.



Сами же молодые педагоги, часть из которых только в этом году начали работать в школах и садиках, в один голос утверждают, что такие сборы очень нужны.

– Это прежде всего знакомство друг с другом, узнавание методов работы, обмен опытом и позитивное времяпрепровождение в кругу единомышленников.

Елена АБРАМОВА. Фото автора